
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Η αντιπροσωπεία του ΤΕΕΣ συμμετείχε στην εορτή
της Μεταμορφώσεως του Κυρίου στην Μπογκοτά και
συναντήθηκε με τους Ρώσους Αποδήμους
[gallery]

Την εορτή της Μεταμορφώσεως του Κυρίου, στις 19 Αυγούστου 2010, με την ευλογία του
Μητροπολίτη Μεξικού και Κεντρώας Αμερικής Αθηναγόρας (Οικουμενικό Πατριαρχείο) ο
Αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της
Θεοτόκου της Μπογκοτάς. Επίσης συλλειτούργησαν ο Γραμματέας του ΤΕΕς επί των υποθέσεων
εξωτερικού ιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ και ο Προϊστάμενος του Ναού πρωθιερέας Μιχαήλ Γκαρθία
Γκαρθία.

Στη λειτουργία παρέστησαν συμπροσευχόμενοι τα στελέχη της Ρωσική Πρεσβείας στην Κολομβία,
η επίτροπος της ενορίας του Οσίου Σεραφείμ Σαρώφ στην Μπογκοτά κα Λ. Γκορμπάτωβα καθώς
και Ρώσοι Απόδημοι, οι οποίοι διαμένουν στην πρωτεύουσα της Κολομβίας. Ακόμα παρέστησε ο
πρώην Πρέσβης της Κολομβίας στη Ρωσία Μιγκέλ Σανταμαρία Νταβίαλ, ο Πρόεδρος του Τομέα
των ρωσικών σπουδών του Εθνικού Πανεπιστημίου Κολομβίας και άλλοι κολομβιανοί, οι οποίοι
ενδιαφέρονται για τη ρωσική πνευματική κληρονομιά.

Σύμφωνα με την καθιερωμένη εκκλησιαστική παράδοση μετά το πέρας της Λειτουργίας ανεγνώσθη
μια προσευχή για την ευλογία των απαρχών των καρπών της γης. Αφού χαιρέτησε θερμά τον
Προϊστάμενο του Ναού και ευχαρίστησε για τη δυνατότητα της κοινής αδελφικής προσευχής, ο
Ηγούμενος Φίλιππος μίλησε στους ενορίτες, αναφερόμενος στο νόημα της εορτής για κάθε
χριστιανό, και κάλεσε τους πιστούς στη μεταμόρφωση του εσωτερικού ανθρώπου και την
αγαθοεργία. Επίσης ευχήθηκε στους αποδήμους να μείνουν πιστοί στην πνευματική παράδοση των
προγόνων και εξέφρασε την ελπίδα ότι η ρωσική κοινότητα με την πάροδο του χρόνου θα αποκτήσει
το δικό της ναό στην πρωτεύουσα της Κολομβίας.

Ως ενθύμιο προσευχής στους πιστούς διανεμήθηκαν μικρές εικονίτσες του Οσίου Σεραφείμ
Σαρώφ. Οι εορτασμοί ολοκληρώθηκαν με το γεύμα, κατά το οποίο οι εκπρόσωποι του ΤΕΕΣ είχαν
ευκαιρία της ζωντανής επαφής με τους αποδήμους.

Αυθημερόν απόγευμα ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ συναντήθηκε στις εγκαταστάσεις της



Ρωσικής Πρεσβείας στη Μπογκοτά με τον Πρέσβη της Ρωσίας στην Κολομβία κ. Β. Τρουχανόφσκυ.
Η συζήτηση περιεστράφη γύρω από την κατάσταση των Ρώσων αποδήμων στην Κολομβία καθώς
και από τις σχέσεις της Ρωσίας με τις χώρες της Λατινικής Αμερικής.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56803/
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